

ERRATA

O município de Iúna/ES torna público que na adesão da Ata de registro de preços nº 075/2023, publicada no D. O. dia 28 de junho de 2024, onde se lê: valor total da adesão: R\$4.825,08; leia-se: valor total da adesão: R\$ R\$57.900,96.
ID CidadES:
2024.037E0700001.16.0002.

ROMARIO BATISTA VIEIRA
PREFEITO